

Board of Commissioners of Cook County

Legislation Details

File #:	18-2578	Version: 1	Name:	HONORING THE LIFE OF ST	EVE J. SIDERIS
Туре:		ndar Resolution	Status:	Approved	
File created:	3/7/2018		In control:	Board of Commissioners	
On agenda:	3/13/2018		Final action:	3/13/2018	
Title:		RESOLUTION			
	HONORING THE LIFE OF STEVE J. SIDERIS				
	 WHEREAS, Steve J. Sideris entered this world on June 16, 1964, born to immigrant parents from Greece; and WHEREAS, Steve J. Sideris grew up in Cicero before ultimately moving to Palos Hills; and WHEREAS, Steve J. Sideris was an accomplished honor roll student attending Plato Academy, Fenwick High School and the University of Illinois at Chicago; and WHEREAS, Steve J. Sideris used his bachelor's degree in accounting to start a bookkeeping business with his brother; and WHEREAS, Steve J. Sideris was a pillar in his community and happily went out of his way to help those in need, to help shovel sidewalks, mow lawns, and check on elderly neighbors who required extra assistance; and WHEREAS, Steve J. Sideris loved to be around family and went above and beyond to assure that his parents were safe and cared for as they aged; and WHEREAS, Steve J. Sideris was an avid sports fan and followed Chicago sports teams with great passion, and was thrilled to have witnessed each Chicago team win at least one championship in his lifetime; and WHEREAS, Steve J. Sideris fought his illness with utmost strength and bravery; and WHEREAS, Almighty God in His infinite wisdom has called Steve J. Sideris from our midst on February 19, 2018; and NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners of Cook County that the Board does hereby offer its deepest condolences and most heartfelt sympathy to the family and many friends of Steve J. Sideris, and joins them in sorrow at this time of loss; and BE IT FURTHER RESOLVED, that this text be spread upon the official proceedings of this Honorable Body, and a suitable copy of same be tendered to the family of Steve J. Sideris, that his memory may be so honored and cherished. 				
Sponsors:	TONI PRECKWINKLE (President), GREGG GOSLIN				
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:					
Date	Ver. Action B	у	Act	ion	Result

File #: 18-2578, Version: 1

3/13/2018 1 Board of Commissioners